

ОТЗЫВ

**научного руководителя на Лолуева Руслана Юнусовича, автора
диссертационной работы на тему «Эффективность операций на
внутренней сонной артерии в первую неделю ишемического инсульта»,
представленной на соискание ученой степени кандидата медицинских наук
по специальности 3.1.15 сердечно-сосудистая хирургия.**

Лолуев Руслан Юнусович в 2014 году окончил лечебный факультет ГБОУ ВПО РНИМУ им. Н.И. Пирогова Минздрава России. Далее в 2014-2015 гг. обучался в интернатуре на кафедре хирургии и эндоскопии ФДПО, по специальности хирургия, с 2015-2017гг. проходил ординатуру по специальности сердечно-сосудистая хирургия на кафедре факультетской хирургии педиатрического факультета ГБОУ ВПО РНИМУ им. Н.И. Пирогова Минздрава России, а в 2017-2020 гг. - обучался в очной аспирантуре на кафедре хирургии и эндоскопии ФДПО ФГАОУ ВО РНИМУ им. Н.И. Пирогова Минздрава России.

Начиная с третьего курса учебы в университете Р.Ю. Лолуев принимал активное участие в работе студенческого научного кружка кафедры хирургии и эндоскопии ФДПО. За это время он освоил основные принципы хирургической помощи пациентам, статистический анализ первичных данных, приобрел навыки оформления и публичного представления результатов собственных исследований, а также современные методики хирургического лечения больных.

Тема диссертационной работы Р.Ю. Лолуева: «Эффективность операций на внутренней сонной артерии в первую неделю ишемического инсульта». Лолуев Р.Ю. очень тщательно и вдумчиво подошел к проведению исследования, проявил большое усердие, настойчивость и умение применять на практике современные методы хирургического лечения и статистического

анализа. Указанные качества позволили Р.Ю. Лолуеву самостоятельно и качественно выполнить все этапы диссертационной работы, а также получить новые результаты, имеющие существенное научно-практическое значение.

С апробацией материалов диссертации Р.Ю. Лолуев неоднократно выступал на международных и всероссийских конференциях и конгрессах. Р.Ю. Лолуев является автором и соавтором 11 научных публикаций, в том числе 1 в рецензируемом издании ВАК, 3 в международной базе данных Scopus

В целом Р.Ю. Лолуева можно охарактеризовать как грамотного, трудолюбивого, целеустремленного исследователя, который ответственно относится к работе и выполняет ее на высоком профессиональном уровне.

Таким образом, можно заключить, что Р.Ю. Лолуев является сформировавшимся, самостоятельным специалистом, по своей квалификации заслуживающим присуждения ученой степени кандидата медицинских наук.

Научный руководитель:

доцент кафедры хирургии и эндоскопии ФДПО

ФГАОУ ВО РНИМУ им. Н.И. Пирогова

Минздрава России

Доктор медицинских наук



Миронков Алексей Борисович

20.06.2023



Федеральное государственное автономное образовательное учреждение высшего образования «Российский национальный исследовательский медицинский университет имени Н.И. Пирогова» Министерства здравоохранения Российской Федерации

117997, г. Москва, ул. Островитянова, д. 1

Тел.: (495) 434-14-22 e-mail: rsmu@rsmu.ru